

分享更快乐

中大奖! 离不开家人支持

多年以前,曾经有些人认为买彩票是不务正业,一些购彩者只能背着家人偷偷购买。近年来,随着“责任彩票”建设的不断深入,越来越多的人认识到彩票的公益属性,认识到这是一项利国利民的公益事业,只要购彩金额不超过家庭承受能力、不影响生活,就能一方面给自己一个希望,一方面为公益事业尽一份力。越来越多的购彩者得到家人的支持,购彩为全家人带来欢乐。

■专题撰稿 艾禾

佛山 1745 万:感谢妻子支持



佛山 1745 万中奖者(右)

6月10日,大乐透第20048期开出,广东佛山05388体彩实体店购彩者肖先生凭借一张2注6元的赠票,中得1注1745万元大奖。6月17日,肖先生有妻子的陪伴下,现身领走大奖。

肖先生的中奖彩票是1张2注6元的单式追加票,其中1注中得当期一等奖。这张彩票

是他花费60元购买的一张5注4倍投追加大乐透而获得的赠票。

领奖时,肖先生笑着说:“有老婆在身边就淡定很多,谢谢老婆这么多年对我购彩的支持。”一旁的妻子也露出了甜蜜的笑容,还聊起了肖先生买彩票的故事。原来,肖先生购彩多年,但并



中奖彩票

不是每期都买,只是偶尔记起来才买,而且一直都很理性,每次购彩的花费在几十元左右。她也没想过能不能中大奖,只当是肖先生的一种爱好,“我们夫妻俩平时都忙工作,根本没特意去做过公益善事,体育彩票是公益彩票,通过购彩就当是我们做了善事吧。”

金华 1618 万:第一时间告诉老婆

6月13日,大乐透第20049期开出,浙江金华购彩者林先生中得1注1618万元追加一等奖。6月15日一早,他就来到浙江省体彩中心领奖。他在中奖后第一时间与家人分享了中奖的消息。

林先生是金华本地人,购买体彩已经有15年的时间了,虽然大乐透、浙江体彩“6+1”、排列3、排列5都买过,但是他对大乐透格外钟情,以前也中过一些小奖。他说:“千万元大奖终于让我盼到了。”

票面显示,林先生购买的是一张9元投注额的3注单式追加票,“中奖的这注号码是我今年开始守号的,买了有一段时间了,以前也有过守号,但中间因为没有坚持,错失了大奖,自那之后我就



金华 1618 万中奖者

坚持守号,如果还有其他看好的号码就再打1注。”在本期投注时,林先生又想到其他几个号码,在守号的基础上,又组合了2注购买。

开奖当晚得知中奖后,林先

生惊喜不已,第一时间跟老婆分享了这份喜悦,“现在还没有想好如何使用这笔奖金,还没有从喜悦中缓过来,肯定要好好考虑一下的。”林先生表示,今后肯定会继续支持体彩,支持这份公益事业。

衢州 1538 万:把家人放在心上

6月3日,大乐透第20045期开出,浙江衢州64515体彩实体店购彩者阿乐凭借一张2注号码的3倍投注票,中得3注一等奖,单票奖金1538万元。次日,阿乐赶到浙江省体彩中心领奖。

“买了十几年体育彩票,一直抱着云淡风轻的心态,没想千万元大奖的幸运降临到自己身上,感觉有点‘魔幻’,也非常开心。”阿乐说,自己第一时间并没有关注中奖情况,是实体店代销者打电话告知他的,当时还有点

不敢相信,在代销者跟他反复确认之后,他才终于相信。

阿乐自称是一个“快乐的蓝领”,他不仅工作踏实,在生活中也是一个暖男,爱老婆、宠孩子,“把家人放在心上,全心全意对他们好”是阿乐经常说也经常做的事。

十几年前,阿乐一次偶然的机会接触到体育彩票,尝试了几次购彩就喜欢上了,“我很享受期待幸运的那种感觉,而且每买一张体育彩票都为公益事业贡献了一份力量,很温暖,很有正能量。”

阿乐选号常常采用机选的方式,他认为“这么多年没中过大奖,随缘最好”。

阿乐一直认为,购彩只是生活的一种调剂,不去刻意追求中多大的奖,“除了大乐透之外,我也买过其他玩法,一般都是得之我幸的心态,就算这次中了大奖,也不会改变生活的态度,依旧会努力工作,通过自己的努力,为家人创造更好的生活环境。”

对于奖金用途,阿乐再次提到家人:“家人是最重要的,我会把最好最珍贵的留给他们。”

绍兴 1002 万:和爱人商量奖金用途



衢州 1538 万中奖者

6月17日,大乐透第20051期开出,当期全国开出一等奖3注,其中1注落户浙江绍兴50010体彩实体店。6月18日,中奖者常先生来到浙江省体彩中心领奖。

常先生今年40多岁,看上去像一个30岁出头的小伙子。“可能跟我喜欢锻炼有关吧,徒步健身、长跑锻炼,偶尔打打球,运动让我保持健康的身体和年轻的心态。”常先生说,他是一个长情的人,如果喜欢一项事物,就会一直坚持,细水长流地保持良好习惯。

除了多年坚持长跑之外,常先生另一个坚持了多年的爱好就是购买体育彩票,“体彩我只买大乐透,其他游戏还真没买过。”

对大乐透情有独钟的常先生并不奢求一定要中大奖,而是抱着调剂生活的态度,“我以前只中过五块、十块的小奖,但是每期都期待幸运惊喜的那种兴奋感,我挺享受的,而且购买体育彩票就相当于随手作公益,很有意义,充满正能量。”

谈到奖金用途,常先生说自己还没有想好,要跟老婆商量一下如何使用。常先生有一个正在读初中的孩子,作为一个爱家的男人,常先生表示会把全部的爱给孩子,“中奖这件事,暂时没跟孩子说,我认为即使中了大奖,该怎么生活还是要怎么生活,全家人都要保持健康的心态,踏踏实实工作、学习。”

广州 977 万:儿女陪同领奖

6月3日,大乐透第20045期开出,广州27140体彩实体店购彩者孟先生凭借一张2注6元的单式追加票,中得1注追加一等奖,单注奖金977万元。6月15日,孟先生在子女的陪同下领奖。

据孟先生介绍,他每期都买大乐透,单复式都有,而且会进行倍投,所以这张单式追加只买1倍完全不是他的风格,“我买了另1注,追加倍投,花了150块钱,销售员说满60元送我2注单式追加票,这张中奖的彩票就是这么来的。”

孟先生的女儿透露,爸爸天

生对数字敏感,记忆力很好,运气也不错,“他每周都会中点小奖,几块几百块的都有,每年大概会中5至8次几千元左右”的奖金,最多中过大乐透三等奖。”

老孟得知自己中奖后,并没有像大多数中奖者那样兴奋激动、彻夜难眠,他的心情很平静:“我来广州这么多年,一直做鞋帽生意,大风大浪大起大落都经历过了,900多万元是不少,但也不算太多,尤其是在大城市,一套房子都有可能上千万元了,所以也不至于睡不着。”

●观察

独乐不如众乐

■艾禾

曾经有一些人认为买彩票是不务正业,不但自己不买,也反对家人买。很多购彩者只能偷偷买彩票,不敢让家人知道。也有的中奖者在领奖时表示,打算把中奖的消息告诉家人。好消息缺乏家人或朋友的分享,快乐程度也会打折。

多年以来,中国体育彩票一直推行“多人少买”的理性购彩理念,也加大了对公益性质的宣传,越来越多的人知道了身边的诸多体育设施是由体彩公益

金修建的,也知道了很多社会公益事业的资金来自体彩公益金的支持,逐渐对彩票改变了看法,从反对家人购彩到支持家人购彩。

佛山1745万元中奖者感谢妻子支持自己购彩;金华1618万元中奖者第一时间把中奖的消息告诉了爱人;广州977万中奖者得到全家人的支持……

独乐不如众乐,分享能让快乐加倍。购彩本身是一种娱乐行为、公益行为,大可不必偷偷摸摸。